Klasa 7

1Q CHALLENGE

1. Cilafjalé pérshtatet mé sé miri né hapsirén boshe:

Tryezé Druri Lisi

Kémishé Pélhuré

A) Qepje
B) Fustan
C) Pambuk
D) Peme

Cila nga opsionet e méposhtme mund té formojé njé
fialé me 6 shkronja qé ka kuptim né gjuhén shqipe?
(éshté organ)

A) IUTEAB
B) QAMILE
C) AZREM
D) OLLMA

Cila nga opsionet e méposhtme mund té formojé njé
fijalé me 6 shkronja gé ka kuptim né gjuhén shqipe?
(Gjindet né shkollé)

A) UKKMII
B) EADRU
C) OIPEAE
D) LAIOMS

Cila fjalé nuk pérshtatet me té tjerat:

A) Ngjalé

B) Karavidhe
C) Gaforre
D) Karkalec

Cili numér e kompleton mé sé mire analogjiné:

144:4 éshté sikurse 108:

A) 3
B) 4
Q) s
D) 6

6. Cili numér e kompleton mé sé miri analogjiné:

144:12 éshté sikurse 60:

A) 2
B) 3
Q) 4
D) 5

7. Cili gift numérash vie né vend té zbraztirave:

84 78 72 66 60 54 48

A) 44 34
B) 42 36
C) 40 34
D) 38 48

8. Cili gift numérash vie né vend té zbraztirave:

912 11 14 13 16 15__

A) 14 13
B) 18 21
C) 14 17
D) 18 17

9. Cka vie pastaj?
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10. Cila nga opsionet e méposhtme pérshtatet né 15. Cili numér vie né vend té piképyetjes?
zbraztiré?

A) 5
B) 6
c) 7
D) 8

16. Saviza gjinden méposhté:

A) B) ) D)

11. Cili opsion i pérshtatet sekuencés sé dhéné?

0Qe|a\a|o—
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A) B) Q) D) B) 17
0 25

D) 27

12. Gjeje fjalén e cila paraget njé pjesé té nevojshme té
ialé ?
filalés NOHURY: 17. Cili objekt pérshtatet né hapésirén boshe:
A) Shkollé
B) Mésues
C) Libri shkollor
D) Té mésuarit

13. Gjeje fjalén e cila paraget njé pjesé té nevojshme té
fjalés Dimenzion?

A) busull
B) vizore
C) ing

D) pérmasé

14. Cila fjalé nuk pérshtatet me té tjerat:

A) Kryetar komune
B) Avokat

C) Senator

D) Guvernator
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18. Cili objekt pérshtatet né hapésirén boshe?

A) B) Q) D)

19. Té pérdorésh trenin né qytet éshté mé shpejté se me
autobus
Té pérdorésh autobusin né gytet &shté mé ngadalé se
me veturé
Té pérdorésh trenin né gytet éshté mé shpejté se me
veturé

Nése dy pohimet e para jané té sakta pohimi i treté
éshté:

A) sakté
B) gabim
C) ipacaktuar
D) tedyja

20. Tre lapsa kushtojné sa dy goma
Katér goma kushtojné sa njé vizore
Lapsat jané mé shtrenjét se vizoret

Nése dy pohimet e para jané té sakta pohimi i treté
éshté:

A) sakté

B) gabim

C) ipacaktuar
D) tedyja

21.
SIR
TEK
MIR
SEK
TEZ

A) 851
B) 852
C) 853
D) 854

22,

+
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= TEZ=7?

= B+C="7?

23. Cka vie né vend té piképyetjes?

L. 9% 4=7
. 85%2=8
N.653=5
V.7 4=7
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

24. Cka vie né vend té piképyetjes?

s
Il.
[l

Fe29=17
12e€ 3 =16
48217 =22

V. 11814=7

A)
B)
Q)
D)




Q cHaLLENGE (asa 7

25. Cka vie né vend té piképyetjes? 28.
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A) 8
B) 9
C) 10 ?
D) 11

26.
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A) 11
B) 35
27. Gjej figurén me formén ndryshe C) 46
D) 64

A A AA:

A) 51
B) 52
C) 53
D) 54




